



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ  
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ  
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908**

### **Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. **10ης/2016 Συνεδρίασης**  
του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθ. Απόφασης **202/2016**

### **Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η**

**Έγκριση σκοπιμότητας και δαπάνης  
για την πραγματοποίηση εκδήλωσης  
από την παιδική χορωδία του Δήμου  
και παροχή υπηρεσιών για σύστημα  
προβολών στο Θέατρο Ρεματιάς**

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα την **8<sup>η</sup>** του μήνα **Ιουνίου** του έτους **2016**, ημέρα της εβδομάδας **Τετάρτη** και ώρα **20:00**, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αριθμ. **15885/01-06-2016** έγγραφη πρόσκληση της Πρόεδρου, που δόθηκε στο Δήμαρχο και σε κάθε έναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ..

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα **27**.

### **Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ**

**ΜΕΛΗ:** ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

### **Α Π Ο Ν Τ Ε Σ**

ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

**Προσελεύσεις:** Κατά τη διάρκεια της προ ημερησίας διάταξης συζήτηση προσήλθαν οι κ.κ. Ι. Λαδόπουλος, Ν. Πανταζής και Π. Αναστασιάδης και κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1<sup>ου</sup> θέματος της ημερησίας διάταξης προσήλθαν οι κ.κ. Π. Λαμπρόπουλος και Ε. Ανδρέοπουλος.

**Αποχωρήσεις:** Κατά τη διάρκεια της προ ημερησίας διάταξης συζήτηση αποχώρησε ο κ. Γ. Κουράσης, πριν τη συζήτηση του 4<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε η κ. Κ. Καρατζά, πριν την ψηφοφορία του 4<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Γ. Θωμάς και Α. Νταβίας και πριν την ψηφοφορία του 17<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Χ. Κασίμης.

**Μεταβολές:** Μετά από πρόταση της Προέδρου το 2<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης αποσύρθηκε.

Κληθείς παρίσταται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσος.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, επί του **13<sup>ου</sup> θέματος** της ημερήσιας διάταξης είπε ότι:

Μας υπεβλήθη η υπ' αριθμ. 15838/01-06-2016 εισήγηση του Τμήματος Σχεδιασμού Πολιτιστικών Δράσεων της Διεύθυνσης Πολιτισμού & «Αετοπούλειου» Πολιτιστικού Κέντρου στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Έχοντας υπόψη τις διατάξεις της παρ.3α του άρθρ.158 του Κ.Δ.Κ. (Ν.3463/2006) που αναφέρουν: «3. Πιστώσεις που είναι γραμμένες στους οικείους κωδικούς αριθμούς του προϋπολογισμού του Δήμου ή της Κοινότητας μπορεί να διατεθούν, με απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου για την πληρωμή δαπανών, που αφορούν:

α) Εθνικές ή τοπικές γιορτές ή άλλες ιδίως πολιτιστικές, μορφωτικές, ψυχαγωγικές, αθλητικές εκδηλώσεις, συνέδρια και συναντήσεις που οργανώνει ο Δήμος ή η Κοινότητα, εφόσον σχετίζονται με την εδαφική του περιφέρεια και συνδέονται με την προαγωγή των κοινωνικών και οικονομικών συμφερόντων ή των πολιτιστικών και πνευματικών ενδιαφερόντων των κατοίκων του».

Η Διεύθυνση Πολιτισμού και «Αετοπούλειου» Πολιτιστικού Κέντρου, εισηγείται την πραγματοποίηση της μουσικοθεατρικής παράστασης «Η ΦΑΡΜΑ ΤΩΝ ΖΩΩΝ». Η εκδήλωση αυτή είναι αποτέλεσμα της συνεργασίας των υπαλλήλων της υπηρεσίας Σχεδιασμού Πολιτιστικών Δράσεων και της Δημοτικής Φιλαρμονικής και Μουσικής Εκπαίδευσης καθώς και των παιδιών της Παιδικής Χορωδίας.

Α. Για τις ανάγκες αυτής της παραγωγής απαιτούνται οι παρακάτω δαπάνες.

1. Η συμμετοχή του ηθοποιού Γεράσιμου Γεννατά (στις πρόβες και στην εκδήλωση) για την δραματουργική διαμόρφωση και παρουσίαση της αφήγησης. Το συνολικό - μεικτό κόστος της οποίας ανέρχεται στο ποσό των 992,00 € και το παραστατικό πληρωμής θα εκδοθεί στο όνομα «ΝΑΥΤΙΛΟΣ ΑΜΚΕ Υπηρεσίες διοργάνωσης, παραγωγής» η οποία έχει την ευθύνη της συγκεκριμένης υποστήριξης.

2. Η συμμετοχή του μουσικού Γιάννη Τσόλκα (στις πρόβες και στην εκδήλωση) για τη μουσική συνοδεία της παιδικής χορωδίας και απόδοση της παράστασης. Το συνολικό - μεικτό κόστος της οποίας ανέρχεται στο ποσό των 496,00 € και το παραστατικό πληρωμής θα εκδοθεί στο όνομα «ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΤΣΟΛΚΑΣ ΜΟΥΣΙΚΟΣ – ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ» ο οποίος έχει την ευθύνη της συγκεκριμένης υποστήριξης.

3. Ο σχεδιασμός, η κοπή και η ραφή appliqué (απλικέ) σχεδίων σε τριάντα πέντε (35) T- Shirts για τη διαμόρφωση εξειδικευμένης και κατάλληλης ενδυμασίας των παιδιών της Παιδικής χορωδίας για τη μουσικοθεατρική τους παράσταση. Το συνολικό - μεικτό κόστος της οποίας ανέρχεται στο ποσό των 651,00 € και το παραστατικό πληρωμής θα εκδοθεί στο όνομα «Fabric Art, Αργυρώ Στυλ. Καλαμπόγια, Κατασκευή & Εμπορία Ενδυμάτων» που έχει την ευθύνη της συγκεκριμένης υποστήριξης.

Β. Επίσης για τις ανάγκες πραγματοποίησης των δύο (2) εκδηλώσεων της Φιλαρμονικής (αφιέρωμα στη Μικρά Ασία στις 11/7/16 και αφιέρωμα στους συνθέτες Νίνο Ρότα και Ένιο Μορικόνε στις 18/7/16), της εκδήλωσης της Green Project στις 22/7/16 και της Συναυλίας του Αετοπούλειου για την παρουσίαση της δισκογραφικής έκδοσης (cd) χρειάζεται η παροχή ειδικού εξοπλισμού κινηματογραφικών προβολών (οθόνη, projector, ηχεία). Το συνολικό - μεικτό κόστος της οποίας ανέρχεται στο ποσό των 1.240,00€ και το παραστατικό πληρωμής θα εκδοθεί

ΑΔΑ: 62ΑΣΩΗΔ-Η25

στο όνομα «ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΑΖΙΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ» η οποία έχει την ευθύνη πραγματοποίησης των προβολών.

Το σύνολο των παραπάνω δαπανών ανέρχεται στο συνολικό - μικτό ποσό των 3.379,00€ το οποίο επιβαρύνει τον ΚΑ 15.6471.01, με αριθμό ΠΑΥ 938/31-5-16 και αριθμό πρωτογενούς αιτήματος (ΑΔΑΜ) 16REQ004500703.

Η υπηρεσία ζητά τη λήψη σχετικής απόφασης και ανάθεση στους παραπάνω για την πραγματοποίηση της εκδήλωσης και των προβολών στο Θέατρο Ρεματιάς.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και αφού ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

### **Το Δημοτικό Συμβούλιο Χαλανδρίου αποφασίζει ομόφωνα**

**1)** την έγκριση σκοπιμότητας για την πραγματοποίηση της μουσικοθεατρικής παράστασης «Η ΦΑΡΜΑ ΤΩΝ ΖΩΩΝ». Η εκδήλωση αυτή είναι αποτέλεσμα της συνεργασίας των υπαλλήλων της υπηρεσίας Σχεδιασμού Πολιτιστικών Δράσεων και της Δημοτικής Φιλαρμονικής και Μουσικής Εκπαίδευσης καθώς και των παιδιών της Παιδικής Χορωδίας.

**2)** την έγκριση των δαπανών και την αντίστοιχη ανάθεση στους κάτωθι για την πραγματοποίηση της μουσικοθεατρικής παράστασης «Η ΦΑΡΜΑ ΤΩΝ ΖΩΩΝ»:

α) πίστωση συνολικού - μεικτού κόστους ποσού 992,00€ που αφορά στη συμμετοχή του ηθοποιού κ. Γεράσιμου Γεννατά (στις πρόβες και στην εκδήλωση) για την δραματουργική διαμόρφωση και παρουσίαση της αφήγησης και την ανάθεση στην εταιρεία «ΝΑΥΤΙΛΟΣ ΑΜΚΕ Υπηρεσίες διοργάνωσης, παραγωγής» η οποία έχει την ευθύνη της συγκεκριμένης υποστήριξης. Το παραστατικό πληρωμής θα εκδοθεί στο όνομα «ΝΑΥΤΙΛΟΣ ΑΜΚΕ Υπηρεσίες διοργάνωσης, παραγωγής».

β) πίστωση συνολικού - μεικτού κόστους ποσού 496,00€ που αφορά στη συμμετοχή του μουσικού κ. Γιάννη Τσόλκα (στις πρόβες και στην εκδήλωση) για τη μουσική συνοδεία της παιδικής χορωδίας και απόδοση της παράστασης και την ανάθεση στον «ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΤΣΟΛΚΑΣ ΜΟΥΣΙΚΟΣ - ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ» ο οποίος έχει την ευθύνη της συγκεκριμένης υποστήριξης.

Το παραστατικό πληρωμής θα εκδοθεί στο όνομα «ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΤΣΟΛΚΑΣ ΜΟΥΣΙΚΟΣ - ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ».

γ) πίστωση συνολικού - μεικτού κόστους ποσού 651,00 € που αφορά στο σχεδιασμό, την κοπή και ραφή appliqué (απλικέ) σχεδίων σε τριάντα πέντε (35) T- Shirts για τη διαμόρφωση εξειδικευμένης και κατάλληλης ενδυμασίας των παιδιών της Παιδικής χορωδίας για τη μουσικοθεατρική τους παράσταση και την ανάθεση στην εταιρεία «Fabric Art, Αργυρώ Στυλ. Καλαμπόγια, Κατασκευή & Εμπορία Ενδυμάτων» που έχει την ευθύνη της συγκεκριμένης υποστήριξης.

Το παραστατικό πληρωμής θα εκδοθεί στο όνομα «Fabric Art, Αργυρώ Στυλ. Καλαμπόγια, Κατασκευή & Εμπορία Ενδυμάτων».

**3)** την έγκριση της δαπάνης συνολικού - μεικτού κόστους 1.240,00€ που αφορά στην παροχή ειδικού εξοπλισμού κινηματογραφικών προβολών (οθόνη, projector, ηχεία) για την παρουσίαση της δισκογραφικής έκδοσης (cd) για τις ανάγκες πραγματοποίησης των δύο (2) εκδηλώσεων της Φιλαρμονικής (αφιέρωμα στη Μικρά Ασία στις 11/7/16 και αφιέρωμα στους συνθέτες Νίνο Ρότα και Ένιο Μορικόνε στις 18/7/16), της εκδήλωσης της Green Project στις 22/7/16 και της Συναυλίας του Αετοπούλειου και την αντίστοιχη ανάθεση στην εταιρεία «ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΑΖΙΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ».

Το παραστατικό πληρωμής θα εκδοθεί στο όνομα «ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΑΖΙΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ» η οποία έχει την ευθύνη πραγματοποίησης των προβολών.

Το σύνολο των παραπάνω δαπανών ανέρχεται στο συνολικό – μίκτο ποσό των 3.379,00 € το οποίο επιβαρύνει τον ΚΑ 15.6471.01, με αριθμό ΠΑΥ 938/31-5-16 και αριθμό πρωτογενούς αιτήματος (ΑΔΑΜ) 16REQ004500703.

Τα σχετικά χρηματικά εντάλματα θα εκδοθούν επ' ονόματι των δικαιούχων προς είσπραξη.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **202/2016**.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 09/06/2016

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ Κ.,  
ΚΑΣΙΜΗΣ Χ., ΛΙΕΡΟΣ Γ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε.,  
ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ., ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι.,  
ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β., ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α.,  
ΚΑΠΠΟΣ Δ., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε.,  
ΦΑΣΙΤΣΑ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ Δ.,  
ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ Ι., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ., ΚΟΣΣΥΒΑΣ Μ.,  
ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ Π., ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ Ε.,  
ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Ι., ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν., ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ  
Π., ΤΖΟΥΡΑΣ Π.